
SERWIS INFORMACYJNY 
Wydział Komunikacji Społecznej UMK 

tel. 12 61 61 709, e-mail: bi@um.krakow.pl 

 

 

2025 (160)                                                                                             czwartek, 21 sierpnia 2025 r. 
 

 

Z MAGISTRATU 
 

  

NOWE! NOWI LIDERZY W OŚWIACIE, PODZIĘKOWANIA DLA USTĘPUJĄCYCH 

Miasto prowadzi ponad 300 szkół i przedszkoli. Przed początkiem roku 

szkolnego w części z nich zmienia się kadra kierownicza: tam, gdzie kończą się 

kadencje, przeprowadzane są konkursy. 21 sierpnia w magistracie prezydent 

Aleksander Miszalski wręczył nowo wybranym dyrektorom akty powierzenia 

stanowisk, a ustępującym – podziękowania za wkład w rozwój krakowskiej 

oświaty. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! V NOWOHUCKIE SENIORALIA - MIĘDZYPOKOLENIOWA INTEGRACJA, 

BADANIA I ZABAWA TANECZNA 

Już po raz piąty zapraszamy krakowskich seniorów wraz z osobami 

bliskimi do udziału w Nowohuckich Senioraliach, które odbędą się 24 sierpnia 

przy Nowohuckim Centrum Kultury.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OTWARCIE WYSTAWY PLENEROWEJ W FORCIE KOŚCIUSZKO 

W najbliższą sobotę o godz. 16.00 w Forcie nr 2 „Kościuszko” nastąpi 

otwarcie wystawy plenerowej „Arte et marte Stanisława Starzewskiego 

krajobrazy artystyczne i militarne”. Wydarzenie organizuje Zarząd Budynków 

Komunalnych w oparciu o unikatowe zbiory fotograficzne, udostępnione przez 

państwa Jadwigę i Witolda Starzewskich. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SPACERY W PARKU RZECZNYM DRWINKA 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297816,34,komunikat,nowi_liderzy_w_oswiacie__podziekowania_dla_ustepujacych.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297805,33,komunikat,_v_nowohuckie_senioralia_-_miedzypokoleniowa_integracja__badania_i_zabawa_taneczna.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297784,31,komunikat,otwarcie_wystawy_plenerowej_w_forcie_kosciuszko.html
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Już w najbliższy weekend miłośnicy natury będą mogli skorzystać z 

dwóch spacerów przyrodniczych w parku rzecznym Drwinka.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! EKOLOGICZNA WĘDRÓWKA W NOWEJ HUCIE 

Chcesz poznać historię Krzesławic, a przy okazji pospacerować i odpocząć 

przy tężni nowohuckiej? Jeśli tak, weź udział w przechadzce „Sielankowe 

Krzesławice – ekologiczna wędrówka w Nowej Hucie”, którą poprowadzi Marta 

Dymek z Małopolskich Ekowędrówek. Spacerowicze wyruszą na trasę we 

wtorek, 26 sierpnia, o godzinie 16.00, spod Klubu Krzesławice, przy ul. 

Wańkowicza 17.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! WRACA KRAKOWSKIE FORUM SPORTU – 20 WRZEŚNIA NA STADIONIE 

MIEJSKIM IM. REYMANA 

Po kilkuletniej przerwie wraca Krakowskie Forum Sportu – wydarzenie, 

które daje możliwość poznania oferty klubów sportowych działających w 

naszym mieście. Odbędzie się ono 20 września na terenie Stadionu Miejskiego 

im. Henryka Reymana, jednocześnie z Mini Melts Kraków Run i na dzień przed 

18. PKO Biegiem Trzech Kopców. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WRĘCZENIE KOLEJNYCH MEDALI ZA DŁUGOLETNIE POŻYCIE 

MAŁŻEŃSKIE 

21 sierpnia podczas uroczystości odbywających się w krakowskim 

Urzędzie Stanu Cywilnego Pełnomocniczka Prezydenta Miasta Krakowa ds. 

Polityki Senioralnej Marta Wodyńska wręczy przyznane przez Prezydenta 

Rzeczypospolitej Polskiej medale.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WYMIANKA SĄSIEDZKA NA NOWOHUCKIM TARGOWISKU 

Na placu targowym przy os. Wandy 33 w sobotę, 13 września odbędzie 

się kolejna edycja sąsiedzkiej wymiany rzeczy. Wydarzenie potrwa od godz. 

11.00 do godz. 15.00. Organizatorem jest Fundacja Faktor Kultura – Ambasador 

rewitalizacji na podobszarze „stara” Nowa Huta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.   

 

https://krakow.pl/aktualnosci/297704,34,komunikat,spacer_przyrodniczy_w_parku_rzecznym_drwinka___odkryj_jadalny_krajobraz_krakowa.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297806,2163,komunikat,ekologiczna_wedrowka_w_nowej_hucie.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297813,202,komunikat,wraca_krakowskie_forum_sportu___20_wrzesnia_na_stadionie_miejskim_im__reymana_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297798,29,komunikat,wreczenie_kolejnych_medali_za_dlugoletnie_pozycie_malzenskie.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/297800,2332,komunikat,wymianka_sasiedzka_na_nowohuckim_targowisku.html
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NOWE! KOLOROWANKA GRZEGÓRZECKA – WARSZTATY DLA DZIECI 

Fundacja Małopolska Izba Samorządowa zaprasza najmłodszych 

mieszkańców podobszaru rewitalizacji Grzegórzki-Wesoła na warsztaty pn. 

„Kolorowanka Grzegórzecka – połącz punkty, połącz kropki”. Spotkanie 

odbędzie się w czwartek, 28 sierpnia w siedzibie Fundacji przy al. Daszyńskiego 

16. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NIEŚMIERTELNOŚĆ I TECHNOLOGIE – ZAPROSZENIE NA MASTERCLASS 

LEADERSHIP 

Masz 17–29 lat i pomysł, który może zmienić świat? Chcesz wystąpić na 

scenie obok ekspertów z NASA i Doliny Krzemowej? Dołącz do Masterclass 

Leadership 2025. Wydarzenie odbędzie się 28 i 29 października w opactwie 

benedyktynów w Tyńcu i ICE Kraków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! LINIE REKREACYJNE – OTO ROZKŁAD NA NAJBLIŻSZY WEEKEND 

Przed nami dosyć chłodny i tylko częściowo słoneczny weekend. W 

związku z tym 23 i 24 sierpnia zostaną uruchomione linie nr 434 i LR0, a 

także będą realizowane dodatkowe kursy linii 100, 101 i 134. Natomiast nie 

będą kursować linie na kąpieliska, tj. 352, 427 i 497.  

Więcej informacji www.krakow.pl.  

 

NOWE! W NIEDZIELĘ ZABYTKOWE TRAMWAJE NA DWÓCH LINIACH 

Przed nami kolejny wyjątkowy dzień w ramach tegorocznej odsłony 

Krakowskiej Linii Muzealnej. Już w niedzielę, 24 sierpnia, na ulice wyjadą 

zabytkowe tramwaje. Będą one kursować na dwóch liniach – nr 0 („Dajwór” – 

„Salwator”) i 23 („Borek Fałęcki” – „Nowy Bieżanów P+R”). 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WIĘCEJ KURSÓW W NIEDZIELĘ HANDLOWĄ – LINIE 174 I 511 ZE 

WZMOCNIONĄ OBSŁUGĄ 

https://krakow.pl/dzielnica_ii_grzegorzki/297797,2315,komunikat,kolorowanka_grzegorzecka___warsztaty_dla_dzieci.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297810,32,komunikat,niesmiertelnosc_i_technologie___zaproszenie_na_masterclass_leadership.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297787,1912,komunikat,linie_rekreacyjne___oto_rozklad_na_najblizszy_weekend.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297791,1912,komunikat,w_niedziele_zabytkowe_tramwaje_na_dwoch_liniach_.html
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Z myślą o pasażerach Zarząd Transportu Publicznego wzmocni ofertę 

przewozową podczas niedzieli handlowej, 31 sierpnia. Zmiany, które obejmą 

linie nr 174 i 511, będą obowiązywać również w sobotę, 30 sierpnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! II ETAP REMONTU PĘTLI „NOWY BIEŻANÓW POŁUDNIE”, ZMIANY W 

KURSOWANIU AUTOBUSÓW 

30 sierpnia rozpocznie się drugi etap remontu pętli autobusowej „Nowy 

Bieżanów Południe”. Swoją trasę zmieni linia nr 173, natomiast linia nr 234 

nadal będzie kursować na trasie objazdowej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W PIĄTEK  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk  

 12:00 - konferencja prasowa przed 11. edycją zawodów European Rover 

Challenge 2025, ul. Reymonta 19 (Wydział Fizyki i Informatyki Stosowanej AGH), wjazd 

bramą naprzeciwko Stadionu Miejskiego im. Henryka Reymana  

 

                                                   Jan Machowski 

                                        Zastępca Dyrektora  

                                                            Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/297792,1912,komunikat,wiecej_kursow_w_niedziele_handlowa___linie_174_i_511_ze_wzmocniona_obsluga.html
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/297786,2326,komunikat,ii_etap_remontu_petli__nowy_biezanow_poludnie___zmiany_w_kursowaniu_autobusow.html

